

ASI Reitera Petición de Suspender Decreto No. 43

La petición de que Hacienda deje en suspenso la aplicación del Decreto N° 43, hasta que venza el período para la entrega de declaraciones de Impuesto de la Renta y Patrimonio, reitera la Asociación Salvadoreña de

Industriales (ASI). En un planteamiento de apoyo a la solicitud que en ese sentido hiciera la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), la ASI considera que es impropio de la aplicación del nuevo

mecanismo por las fallas y vicios que presentan las modificaciones introducidas a los Art. 84-A y 90-A, del Decreto. De llevarse adelante la aplicación de tales modificaciones se podría incurrir en injusticias para las empresas contribuyentes, lo que vendría a debilitarlas más de lo que están por causa de la aguda crisis económica

que vive el país, advierte la gremial. ASI considera que por tratarse de un asunto de suma delicadeza, como es obligar a las empresas al pago de impuestos anticipados, especialmente en esta época del año, cuando se incurre en fuertes gastos, merece tomarse en cuenta el planteamiento formulado por ANEP.

Piden Pena Agravada para Indultados Reincidentes

La aplicación de una pena agravada especial mocionó el diputado Roberto Escobar García ante la Asamblea Legislativa, para castigar a los amnistiados que reincidan, a parte de la imposición de las sanciones a que se hicieron acreedores por nuevos delitos. Escobar García, legislador por el Partido Auténtico Institucional, basó la propuesta en el hecho de que todo delincuente se hace acreedor a una pena, pero hay circunstancias que atenuan esa pena o la agravan.

El político y militar dijo haber revisado el Art. 42 del Código Penal, que es el que contiene las circunstancias que agravan la responsabilidad penal, y se dio cuenta de que hace falta una, para incluir aquellas personas que hayan sido amnistiadas, es decir, perdonadas por delitos cometidos. De acuerdo con la moción, quienes reincidan se harían acreedores a la pena que corresponde al delito que se les impute, así como a una agravante especial que propone como Numeral 2°.

Seminario Ingeniería Eléctrica

El Instituto de Ingenieros Electricistas y Electrónicos, IEEE, seccional de El Salvador, realizará hoy en el Hotel Presidente a partir de la una de la tarde el seminario "1987 Distinguished Lecture Tour Of Region 9". Dicho evento tiene el objetivo de dar a conocer los últimos adelantos en la materia, aplicables al país, informan organizadores.

Agregan que los temas por exponer son los siguientes: Recientes Desarrollos en Coordinación Hidrotérmica, Aná-

Lamentable Posición de Carrillo Dice Morán C.

De "lamentable" calificó el Dr. Rafael Morán Castaneda los ataques verbales que el secretario general del Partido de Conciliación Nacional (PCN), Lic. Hugo Carrillo, ha hecho contra su persona.

Carrillo declaró el martes a EL DIARIO DE HOY que el Dr. Morán Castaneda tiene un "afán de notoriedad" al criticar la votación del PCN sobre la amnistía y al decir que este instituto político debe enfrentar con valentía a la Demo-

cracia Cristiana. Después de señalar que no busca ganar notoriedad, Morán Castaneda no quiso opinar si Carrillo está dividiendo al partido, pero aseguró que si "continúa con esta posición si habrá una crisis interna". El entrevistado, quien dijo no tener aspiraciones de liderazgo en el PCN, subrayó que cuando ha dado declaraciones que no se enmarcan dentro de la línea del partido

—Favor pase a la página 42.

Vides Casanova: Ejército Listo Para Contratacar

Aun cuando entre en vigencia hoy el cese del fuego, la Fuerza Armada estará lista para responder a cualquier ataque terrorista, sostuvo el Gral. Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa, ayer por la mañana durante un acto en la 1a. Brigada de Infantería.

"Lo único que vamos a suspender son las maniobras de gran envergadura y operaciones de apoyo aéreo como los bombardeos", explicó el Ministro, pero aseguró que

los patrullajes continuarán, porque forman parte del plan defensivo. Vides Casanova dijo que desde hace muchos días están dados los planes para el cumplimiento de "Esquipulas II" y planes opcionales. "Estamos preparados ante un cese del fuego concertado o unilateral", añadió el Ministro. A la vez declaró que él en lo personal no cree que todos los terroristas que salgan libres con la

—Favor pase a la página 42.



FERIA DEL HOGAR. Con la participación de más de 300 expositores y la presencia de autoridades de la Feria Internacional, fue inaugurada el miércoles por la mañana la 2a. Feria del Hogar, la cual estará abierta al público hasta el 22 de este mes.

Duarte no Explica Cese al Fuego a Ciudadanía

Las Fuerzas Armadas no pueden aceptar un cese de fuego unilateral cuya operatividad no haya sometido a discusión previamente, declara el diputado Dr. Armando Calderón Sol.

El alto el fuego unilateral de parte del gobierno, uno de los puntos más importantes del compromiso regional "Esquipulas II", entró en vigencia hoy a las 00:00 horas, al mismo tiempo que la amnistía que favorece a más de cuatrocientos reos "políticos".

En declaraciones para EL DIARIO DE HOY, el legislador por el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) considera que es inaudito que el presidente Duarte pretenda establecer un alto el fuego sin antes haber puesto a consideración de los diferentes sectores en qué consiste y cómo funcionará.

La Fuerza Armada no puede dar acogida a un tipo de orden de la naturaleza que impone el "cese de fuego unilate-

ral", agregó Calderón Sol, jefe de la fracción de su partido en la Asamblea Legislativa, al ser abordado en su despacho.

"La Fuerza Armada cumple una misión constitucional. Se negaría a sí misma si aceptara un cese al fuego unilateral", puntualiza.

Calderón Sol señala que un cese del fuego es inconcebible porque:

1° No hay un estado de guerra reconocido, interno, y

2° La Fuerza Armada está en la obligación de mantener el orden público y garantizar derechos y propiedades a ciudadanía.

"Esquipulas II" —enfática el dirigente político— establece el cese de hostilidades y cese al fuego, pero enmarcado en la Constitución Política de El Salvador, a la que se tiene que ajustar la Fuerza Armada".

Por lo expuesto, la fracción política de

—Favor pase a la página 42.



HOY INAUGURAN FESTIVAL. Esta tarde será inaugurado el VI Festival de Arte y Teatro, en la Gran Sala del Teatro Nacional, informa la Lic. Ana Celina de Alvarez.

—Favor pase a la página 42.

Capital Excede Niveles de Tolerancia Vitales

San Salvador es una ciudad sobresaturada, que superó ya los niveles de tolerancia vital para su desbordante población, afirma el Arq. Luis Reinaldo Alas Villatoro.

Señaló que la infraestructura física de calles, vivienda, suministro de servicios, abastecimientos varios y otros, no alcanzan a satisfacer las necesidades más importantes de la población capitalina.

El Arq. Alas Villatoro, recientemente galardonado como el mejor ex-alumno de la Universidad Católica de Washington, D.C., explica que el fenómeno se ha produ-



Arq. Luis R. Alas.

cido como en otros países latinoamericanos, por la inmigración de la población rural hacia las ciudades.

En El Salvador este

mismo fenómeno reviste el agravante del súbito desempleo experimentado en el campo a partir de 1980, el recrudescimiento de la violencia y la reciente catástrofe natural.

Hay que tomar en cuenta, dice el Arq. Alas Villatoro, que después de la primera mitad del Siglo, San Salvador era una ciudad que iba creciendo en medida que sobrepasaba su capacidad de ajustarse a las nuevas demandas de grandes asentamientos poblacionales en colonias que parecen surgir de la nada.

—Favor pase a la página 40.



PROTEGEN CARRETERAS. Unidades de la Fuerza Armada, apoyadas por la Fuerza Aérea, están dando protección a los vehículos de carga y transporte público en las ciudades y carreteras del país. El paro es condenado por los diversos sectores productivos.